



Арестован гражданин Узбекистана

Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Рязанской области расследуется уголовное дело, возбужденное 28 октября 2009 года по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в одном из домов города Рязька тела женщины с признаками насильственной смерти.

Установлено, что погибшей являлась 36-летняя жительница города, работавшая врачом в районной больнице.

Благодаря грамотным и слаженным действиям следователей и оперативных работников по подозрению в совершении преступления был задержан гражданин Узбекистана, проживавший в Рязском районе без регистрации.

Подозреваемый был знаком с погибшей, так как выполнял у нее по дому ремонтные работы. Накануне женщина позвонила ему и предложила принести ранее одолженные деньги и отремонтировать крышу. Во время последующего разговора в доме погибшей между ними произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес потерпевшей несколько ударов молотком по голове, а затем стал душить пластиковой лентой. После этого, чтобы его не заподозрили в совершении убийства, он инсценировал ограбление, для чего разбросал по дому вещи из шкафов.

В настоящее время по ходатайству следователя в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

02 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/717762>